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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση των με αριθμ. πρωτ. 1935/20-11-2020 και 2140/26-11-2020 

ερωτήσεων, που κατατέθηκαν στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Γιάννη Δελή, Λεωνίδα 

Στολτίδη και Αντώνιο Μυλωνάκη, αντίστοιχα, με θέμα σχετικά με τις ελλείψεις σε στολές υψηλής 

προστασίας για τη μεταφορά ασθενών covid-19 στο ΕΚΑΒ Πιερίας και Κατερίνης, σας γνωρίζουμε 

τα ακόλουθα: 

 

             Στις 19 Νοεμβρίου 2020, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο (facebook) της Εθελοντικής 

Ομάδας Δράσης Ν. Πιερίας κείμενο με τίτλο: «Σταμάτησαν να πραγματοποιούνται διακομιδές 

ασθενών λόγω έλλειψης προστατευτικών υλικών». Στην ανάρτηση αναφερόταν ότι το τηλεφωνικό 

κέντρο του ΕΚΑΒ Πιερίας δεν μπόρεσε να ανταποκριθεί σε αίτημα πολίτη με συμπτώματα 

κορωνοϊού για μεταφορά του στο νοσοκομείο, προτρέποντάς τον να πάει με δικό του μέσο, 

εξαιτίας του γεγονότος ότι δεν υπήρχαν διαθέσιμα προστατευτικά υλικά. Μάλιστα, ο συντάκτης 

του κειμένου ισχυρίζεται ότι επιβεβαιώθηκε η πληροφορία αυτή σε επικοινωνία που είχε με το 

ΕΚΑΒ Κατερίνης, όπου τον είπαν ότι δεν έχουν λευκές φόρμες. Απόρροια του γεγονότος αυτού, 

σύμφωνα πάντα με τον συντάκτη του κειμένου, ήταν να εξασφαλιστούν 300 στολές σε συνεργασία 

με Ελληνικό σύλλογο από το Αμβούργο. Παράλληλα απηύθυνε κάλεσμα στους πολίτες να 

καταθέσουν όσα χρήματα επιθυμούν σε συγκεκριμένο τραπεζικό λογαριασμό, προκειμένου να 

εξασφαλιστεί μια δεύτερη παραγγελία «για να μη βρεθούμε εμείς στην τραγική θέση και 

πληροφορηθούμε ότι κάποιος από τα αγαπημένα μας πρόσωπα δεν μπορεί να μεταφερθεί στο 

νοσοκομείο για να του προσφερθούν οι πρώτες βοήθειες», όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται. 

   

           Στις 22-11-2020, το Σωματείο Εργαζομένων ΕΚΑΒ Πιερίας «ΟΛΥΜΠΟΣ», εξέδωσε 

δελτίο τύπου στο οποίο διαψεύδει το δημοσίευμα, επισημαίνοντας ότι ΚΑΝΕΝΑΣ πολίτης δεν 

έμεινε αβοήθητος και «ούτε σταμάτησαν να πραγματοποιούνται διακομιδές ασθενών λόγω 

έλλειψης προστατευτικών υλικών», όπως αναφέρονταν χαρακτηριστικά στην ανακοίνωση της 

Εθελοντικής Ομάδας Δράσης Ν. Πιερίας. 

 

           Για την διερεύνηση της αναφερόμενης στο δημοσίευμα έλλειψης Μέσων Ατομικής 

Προστασίας δόθηκε από τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ εντολή διενέργειας Προκαταρκτικής Εξέτασης. 

Από το πόρισμα της Προκαταρκτικής εξέτασης προέκυψε ότι ουδέποτε ετέθη ζήτημα μη 



 2 

εξυπηρέτησης περιστατικού εξαιτίας έλλειψης μέσων ατομικής προστασίας κι αυτό αποδεικνύεται 

από την αντιπαραβολή των παραστατικών παραλαβής στολών για τον Τομέα ΕΚΑΒ Πιερίας και 

τον αριθμό των περιστατικών (επιβεβαιωμένων και ύποπτων) COVID-19 που διακομίσθηκαν 

από το ΕΚΑΒ Πιερίας. Άλλωστε ο συντάκτης του δημοσιεύματος «κατέβασε» την δημοσίευση του 

και στις 22-11-2020 δήλωσε στην τηλεοπτική εκπομπή «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ» ότι αναλαμβάνει την 

ευθύνη για τον λανθασμένο τίτλο του δημοσιεύματος. 

   

           

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτές κ.κ. Γ. Δελή, Λ. Στολτίδη, Α. Μυλωνάκη  
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Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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